MW BY MAGNOLIA WHITE omotesandoがオリジナルドレスを発表

アニヴェルセルと共同製作した

"アニヴェルセル 表参道の花嫁様のため"のドレス

国内外のウエディング、MICEマネジメント、レストラン事業をはじめ、ホスピタリティを持って上質なライフスタイルを提案するTAKAMI GROUP(高見株式会社 本社:京都市下京区、代表 高見重行)の MW BY MAGNOLIA WHITE omotesando(エムダブリューバイ マグノリア・ホワイト オモテサンドウ)は、アニヴェルセル株式会社(代表取締役社長:松田 健一)と共同で、オリジナルドレスを製作いたしました。



MW BY MAGNOLIA WHITE omotesandoは、感度の高い花嫁様が集う都内の人気エリア・表参道にあるアニヴェルセル 表参道内に位置し、ニューヨーク、ロンドン、パリなど世界各国の最も旬なインポートブランドからセレクトしたドレスなど、厳選したアイテムを多数取り揃えるインポートドレスサロンです。

このたび、アニヴェルセル 表参道のプランナーとMW BY MAGNOLIA WHITE omotesandoのスタイリストが、お客様からいただいたお声とトレンドを取り入れたオリジナルウエディングドレス2型を製作いたしました。

上品な雰囲気を纏うマトンスリーブが印象的な「Fortune(フォルチュン)」は、レースを贅沢に用いたスカートやロングトレーンが会場に合う華やかなドレス。また、マーメイドラインの「Vague(ヴァーグ)」は、流れるようなデザインと繊細な加工が施されたレースの煌めきが美しい1着です。

今後も洗練されたエフォートレスなドレスを取り揃え、お客様に寄り添ったトータルコーディネートをご 提案いたします。

TAKAMI HOLDINGS 〈本リリースに関するお問い合わせ先〉

TAKAMI HOLDINGS株式会社(www.takami-hd.com)

広報・PR:迫

address. 東京都港区南青山3-17-14 中山ビル6F tel. 03-3796-2235 fax. 03-3796-2236

mail. a-sako@takami-hd.com

Ind.

MW BY MAGNOLIA WHITE omotesando オリジナルドレス2型



Fortune / フォルチュン



Vague / ヴァーグ

< MW BY MAGNOLIA WHITE omotesando 詳細>



BY MAGNOLIA WHITE

[所在地]東京都港区北青山3-5-30 アニヴェルセル 表参道2F

[連絡先] tel. 03-3478-8388 mail. <u>info-omotesando@mw-white.com</u>

「営業時間] 平日11:00~19:00

土日祝10:00~19:00 ※火曜・水曜定休(祝日除く)

[公式サイト] mw-white.com

[Instagram] @mwbymagnoliawhite

「取り扱いブランド】

Galia Lahav, Saiid Kobeisy, Alex Perry, Beccar, Livne White,

David Fielden, Costarellos, Angel Sanchez ... etc

※こちらはアニヴェルセル表参道で挙式のお客様専用のサロンになります。

<アニヴェルセル株式会社について>

アニヴェルセルは「幸せは、祝福されると記念日になる。」をコンセプトに、お客様の幸せの瞬間を人生最高の記念日にするお手伝いをしています。日本で初めて「ゲストハウス」を採用し、最先端のトレンド発信地・表参道店や、国内最大規模のウェディング施設・みなとみらい横浜店をはじめ、全国に結婚式場を展開しています。アニヴェルセルはフランス語で"記念日"を意味し、結婚式だけでなく、プロポーズやカフェ・レストランなど記念日を軸とした商品ならびにサービスをご提供しています。

ANNIVERSAIRE

「アニヴェルセル 表参道」公式サイト

<u>https://www.anniversaire.co.jp/wedding/omotesando/</u>
「アニヴェルセル 表参道」の≪記念日≫公式Instagram

@kinenbi_anniversaire